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Studentka	  Lucie	  Soustružníková	  	  si	  v	  rámci	  studia	  svého	  oboru	  Sociálně-‐charitaGvní	  
práce	  zvolila	  téma	  Vybrané	  techniky	  v	  canisterapii	  u	  dě4	  se	  zdravotním	  pos9žením.	  Téma	  
canisterapie	  je	  mezi	  studenty	  tohoto	  oboru	  celkem	  oblíbeno,	  a	  tak	  čtenář	  práce	  zvídavě	  
čeká,	  jakým	  způsobem	  jej	  studentka	  se	  své	  práci	  uchopí.	  	  

Práce	  je	  členěna	  na	  část	  teoreGckou	  a	  prakGckou.	  V	  teoreGcké	  čásG	  autorka	  nejprve	  
vymezuje	  základní	  pojmy,	  které	  se	  budou	  v	  textu	  dále	  vyskytovat.	  Ústředním	  pojmem	  je	  
canisterapie	  a	  její	  techniky	  u	  zdravotně	  posGžených	  dě].	  Přes	  historické	  pozadí	  studentka	  
přechází	  k	  metodám	  a	  různým	  formám	  	  a	  technikám	  canisterapie,	  se	  kterými	  se	  nejvíce	  
setkáme	  u	  zdravotně	  posGžených	  dě].	  V	  závěrečné	  kapitole	  se	  autorka	  soustředí	  na	  vývoj	  
dítěte	  se	  zdravotním	  posGžením.	  TeoreGcká	  část	  je	  psána	  spíše	  přehledově,	  popisně.	  
Autorčině	  zájmu	  případně	  doporučuji	  referenční	  dílo	  v	  oboru	  canisterapie:	  MILLIS,	  Darryl	  
L.,	  David	  LEVINE	  a	  Robert	  A.	  TAYLOR.	  Canine	  rehabilitaGon	  &	  physical	  therapy.	  St.	  Louis,	  
Mo.:	  Saunders,	  2004.	  

V	  prakGcké	  čásG	  práce	  je	  realizován	  kvanGtaGvní	  výzkum	  (osobní	  rozhovory	  s	  
dobrovolníky	  se	  psy	  v	  centrech	  Bazalka	  a	  Výcvikové	  canisterapeuGcké	  sdružení	  Halk,	  o.s.;	  
cílem	  bylo	  zjisGt,	  zda	  se	  zlepšil	  zdravotní	  stav	  dě]	  při	  absolvování	  technik	  canisterapie	  a	  
jak	  často	  navštěvují	  dobrovolníci	  zařízení).	  

Vše	  nasvědčuje	  tomu,	  že	  cíl	  práce	  byl	  splněn.	  

Práce	  je	  psána	  svěžím,	  čGvým	  jazykem,	  bez	  zbytečných	  vychýlení	  se	  od	  tématu.	  
GramaGcká	  a	  stylisGcká	  úroveň	  práce	  je	  dobrá.	  
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Z	  vlastní	  zkušenosG	  potvrzuji	  předpoklad	  vhodnosG	  labradorského	  retrívra	  pro	  
canisterapii,	  jak	  autorka	  píše	  na	  s.	  14,	  a	  s	  rados]	  doporučuji	  předloženou	  práci	  k	  
obhajobě,	  přičem	  navrhuji	  hodnocení	  v	  ý	  b	  o	  r	  n	  ě.

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  


